

## ANNOUNCEMENT

## NUMBER PENG-39/PD.02/2025

## **ABOUT**

INSURANCE BROKER BUSINESS LICENSE ENFORCEMENT CONCERNING THE CHANGE OF NAME OF PT SHINTA INSERVE TO PT SHINTA INSERVE INSURANCE BROKER

Through the decision of the Board of Commissioners of Indonesia Financial Services Authority

Number: KEP-366/PD.02/2025

Date : June 26, 2025

About : Insurance Broker Business License Enforcement concerning the

Change of Name of PT Shinta Inserve to PT Shinta Inserve

Insurance Broker

Board of Commissioners of Indonesia Financial Services Authority (OJK) hereby grants the enforcement of the insurance broker business license enforcement pertaining the name change of PT Shinta Inserve to PT Shinta Inserve Insurance Broker. This change shall take effect as of the decision of the OJK.

With the approval of the company's business license, PT Shinta Inserve Insurance Broker is required to carry out its business activities in accordance with applicable regulations and to continously comply with the prevailing laws and supervisory requirement set forth by the OJK .

This announcement should be widely disseminated.

Set in Jakarta At the date of 09 July 2025

I Wayan Wijana Executive Director

